

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی نعت کے متعلق تازہ اطلاع

- محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب -

ربوہ ۲۲ جون بوقت ۷ بجے صبح

پرسوں عصر کے وقت سے شام تک حضور کو بے حسنی کی تحلیف
زیادہ رہی۔ کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر رہی
اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

روزنامہ

ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۲

۲۵ اگست ۱۹۶۳ء

۲۵ جون ۱۹۶۳ء نمبر ۱۲۸

اجاب جماعت خاص توجہ اور
التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ
مولے کو ہم اپنے فضل سے حضور
کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

کی صحت کے متعلق اطلاع

ربوہ ۲۲ جون۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب
مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق آج صبح کی
اطلاع منظر ہے کہ

پیشاب کی نالی پر سوزش ہے کمزوری
بہت بڑھ گئی ہے۔ یہ یعنی ہی بہت ہے

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام
سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے
فضل سے حضرت میاں صاحب مدظلہ العالی
کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

جماعت احمدیہ کی طرف سے تعمیر ہونے والی

سوئٹزرلینڈ کی سب سے پہلی مسجد کا افتتاح

افتتاح محترم جناب پوہدی محمد ظفر اللہ خان صاحب نے فرمایا

لوزرک (سوئٹزرلینڈ) مورخہ ۲۲ جون ۱۹۶۳ء کو اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے صدر محترم جناب چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب نے
سوئٹزرلینڈ کی سب سے پہلی مسجد کا افتتاح فرمایا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے سوئٹزرلینڈ کے سب سے بڑے شہر لوزرک میں یہ مسجد تعمیر کرنے کی توفیق
مجی جماعت احمدیہ ہی کو ملی ہے ناخدا اللہ علی ذالک۔ یورپ کے مختلف ممالک میں جماعت احمدیہ کی طرف سے تیار ہونے والی یہ پچیسویں مسجد ہے جس کے افتتاح
کے موقع پر سوئٹزرلینڈ محکم چوہدری مشتاق احمد صاحب باجوہ کی طرف سے جو تار موصول ہوا ہے۔ اس کا ترجمہ درج ذیل ہے۔
"لوزرک ۲۲ جون۔ الحمد للہ آج اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے صدر محترم جناب چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب نے سوئٹزرلینڈ کی سب
سے پہلی مسجد "محمد محمود" کا افتتاح فرمایا۔ افتتاحی تقریب میں یورپ کے دو نمونہ اور سفین اسلام کے علاوہ سوئٹزرلینڈ کے ممبران
پارلیمنٹ، زیورک کے ڈائن پریذیڈنٹ، میونسپل کونسلرز، ڈاکٹرز، طلباء اور مختلف ممالک کے مسلمان اور غیر مسلمان باقندول نے
شرکت کی۔ پریس اور ریڈیو کے نمایندے بھی موجود تھے۔ اس موقع پر متعدد دستاویزی اور غیر ملکی معززین نے خصوصی بیانات اراول
کئے نیز ایک پریس کانفرنس بھی منعقد کی گئی۔ اجاب سے اس ملک میں اسلام کی لوہا خیز ترقی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
(دشمنان احمد باجوہ)"

عزیزہ طلعت کیلئے خاص دعا کی تحریک

حضرت مرزا عزیز احمد صاحب مدظلہ العالی صدر انجمن احمدیہ پاکستان
جیسا کہ اجاب کو اخبار الفضل کے ذریعہ معلوم ہو چکا ہے۔ سچلی میری لڑکی عزیزہ
طلعت کہہ جو عزیزہ صاحبزادہ مرزا ظفر احمد صاحب کی بیٹی ہے ایک مہر سے بیمار
ہے اور اب حالت بہت زیادہ تشویشناک ہو چکی ہے۔ بیلہ عزیزہ کا ڈھاکہ میں
انٹریوں میں بندھن پڑ جانے کا ایریشن ہوا تھا۔ اس ایریشن کے بعد طبیعت صحیح
نہیں ہو سکی تھی۔ اب ڈاکٹروں نے خون کے ٹیسٹ کی تیارگی تجویز کی ہے جس
کا طب میں بظاہر کوئی علاج موجود نہیں ہے۔ لیکن ہمارے خانی خدا میں سب قدرت
ہے اس کے آگے کوئی بات اہوتی نہیں۔ وہ یقیناً شفا دینے پر قدرت رکھتا ہے
انہی میں صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور تمام اجاب جماعت کی
فدیت میں درخواست کیا ہوں کہ وہ درود و علاج سے پورے التزام کے ساتھ
دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ خاص فضل و رحم کے ماتحت اپنی قدرت سے
عزیزہ کو کامل و عاجل شفا عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

ایک ایک تحریک

روح کے انھضال میں حضرت محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر۔ صدر انجمن احمدیہ
پاکستان کی طرف سے ایک بہادر تحریک "ایک ایک تحریک" کی گئی ہے جس میں آپ نے تحریک فرمائی ہے کہ
جماعت میں کم از کم تین ہزار دوست یہ عہد کریں کہ وہ اسلام کے غلیظ ترین حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے
کمال شفا یابی کی دعاؤں اور بالالتزام نماز تہجد کے ساتھ آتشہ اللہ مسلسل نوے دن تک تین
مرتبہ روزانہ درود پڑھتے رہیں گے۔ محترم صدر صاحب صدر انجمن احمدیہ نے اب اس کی مساع
تو سے دن کی کجا کجا کر دی اور شاد فرمایا ہے کہ یہ عہد کرنا ہماری گت سے شروع ہوگا۔ سو اب تحریک
کی صورت یہ ہے کہ کم از کم تین ہزار دوست یہ عہد کریں کہ وہ ہم ایک سے مسلسل ایک ما
تک دعاؤں اور تہجد کے التزام کے ساتھ تین سو مرتبہ روزانہ درود پڑھتے رہیں گے ایسا
اس تحریک میں تمہیں فرمائیں۔ جو دوست اس تحریک میں شامل ہونا چاہتے ہوں وہ ذری
طور پر صدر محترم کو مطلع فرمائیں۔

حضرت عیسیٰ اور شریعت

کل کے ادارہ میں ہم نے یسوع مسیح کے پہاڑی
 وخط کا ایک حوالہ دیا تھا جس میں آپ نے کہا تھا
 کہ وہ شریعت کو منسوخ کرنے نہیں بلکہ اس کو پورا
 کرنے کے لئے آیا ہے۔ اور کہ شریعت کا کوئی
 حکم یا قیامت تک ٹل نہیں سکتا۔ یسوع مسیح نے اور
 صورتوں پر بھی اپنی اس بات کی تائید کی ہے۔
 ایک جگہ آپ نے لوگوں کو ہدایت کی ہے کہ وہ
 مصلحت کی شریعت جو فریسی وغیرہ یهودی علماء نے
 گونے ہیں اس کے مطابق عمل کریں مگر جو کچھ
 خود یہ علماء کہتے ہیں ان کا نتیجہ نہ کریں اس کے
 علاوہ بھی انجیل میں ایسے حوالے موجود ہیں
 جن سے معلوم ہوتا ہے کہ یسوع مسیح (حضرت عیسیٰ
 علیہ السلام) صرف موسوی شریعت کے احکام
 کے منسوخ ہونے تھے نہ کہ اس کو منسوخ کرنے
 کے لئے۔

اور یہ حوالہ بھی جو یہ لیا گیا ہے کہ
 میں شریعت کو منسوخ نہیں بلکہ پورا کرنے آیا ہوں
 بڑا با معنی فقرہ ہے اس کا مطلب یہ ہے کہ
 موسوی شریعت کا منفر فریسیوں نے چھوڑ دیا
 ہے صرف اس کے ڈھانچ کو لے لیا ہے۔ اس لئے
 وہ عیسائی طور پر شریعت کی پابندی نہیں کرے
 گا کیونکہ قرآن کریم کی اصطلاح میں شریعت کے
 بعض حصوں کو توڑتے ہیں اور بعض کو نہیں
 مانتے اور اپنی مانی کرتے ہیں۔

ہم نے کل کے ادارہ میں قرآن مجید
 سے تصافح کے متعلق تواریح کا حکم نقل کیا تھا
 جس کا مقہوم یہ تھا کہ بدلہ لینا جائز ہے لیکن اگر
 کوئی بھرتے تو یہ اس کے لئے کفار ہو
 جائے گا۔ دوسرے نقطوں میں اس کو اس کا
 اجڑے گا۔ یسوع مسیح نے جو نرمی کی تعلیم دی
 ہے وہ اسی امتیاز کی صورت کے ماتحت دی
 ہے تاہم تواریح کا یہ حکم مکمل نہیں ہے اس میں
 وہ معتدل اور پر مکتد انفرادیت ہے جو
 قرآن کریم نے اسلام کے تعلق میں بیان
 کیا ہے یعنی دیکھنا یہ تمہیں ہے کہ مجرم کو مژد
 سزا ملے بلکہ دیکھنا یہ ہے کہ اگر مزارے
 اس کی اصلاح ہوتی ہوتو برابر کی سزا
 دی جائے۔ اور اگر معاف کر دینے سے
 اس کی اصلاح ہوتی ہے تو معاف کر دیا
 جائے جس کا اجر معاف کرنے والوں کو اور اللہ تعالیٰ
 کی طرف سے ملے گا۔ اس طرح اس کو دو

اجر ہیں گے ایک تو معاف کرنے کا اور دوسرے
 اس امر کا کہ اس نے مجرم کی اصلاح کیے
 معاف دی ہے۔ اور اس طرح ایک مزید کام
 نیکی کا کیا ہے۔
 یہ پر سخت بات تواریح میں نہیں کہی گئی
 وہاں تو ایسا مزا یا معافی اور معافی ضمن معاف
 کرنے والے کے فائدہ کے لئے بتائی گئی
 ہے مجرم کی اصلاح کا تصور اس میں نہیں
 ہے۔

چونکہ یہودی ہدایت سنگ دل ہو چکے
 تھے اور ذرا ذرا سے جرم پر سخت سے
 سخت سزا دیتے تھے اللہ تعالیٰ نے حضرت
 عیسیٰ علیہ السلام کو اس لئے مبعوث کیا کہ وہ
 امتیاز کی صورت میں بتی بختر سے پر لہو روا
 کے نو رو دیں۔ اس طرح یہ نرمی کی تعلیم عارفی
 تھی اور اس میں اگر کوئی سخت تھی تو یہی تھی
 کہ یہودیوں کی انتہائی سنگدلی کا علاج انتہائی
 نرمی سے کیا گیا تھا۔

بات یہ ہے کہ حضرت موسیٰ علیہ السلام
 بھی صرف بنی اسرائیل کے لئے مبعوث ہوئے
 تھے اور آپ ایسے زمانہ میں مبعوث ہوئے تھے
 جبکہ فحتم سے ہی شریعت کو نافذ کیا جا سکتا
 تھا۔ مگر قرآن کریم جب نازل ہوا تو دنیا کی
 ذہنیت بدل چکی تھی اگر کمال شریعت ہونے
 کی وجہ سے حکم کی پابندی سے استلائی رنگ اختیار
 کیا گیا ہے۔ تاکہ تصافح کا فلسفہ مکمل طور پر سمجھ
 لیا جائے۔ اور وہیں میں کسی قسم کے جبر و کراہ
 کا شائبہ نہ رہے۔

اس طرح جب حضرت عیسیٰ علیہ السلام
 نے کہا کہ میں شریعت کو منسوخ نہیں بلکہ پورا
 کرنے کے لئے آیا ہوں تو اس کا مطلب صرف
 اس قدر تھا کہ یہودی چونکہ شریعت کے ماتحت
 حصہ پر عمل کرتے ہیں اور ذرا ذرا سے جرم
 کے لئے سخت سے سخت سزا دیتے ہیں انہیں
 شریعت موسوی کے اس حصہ سے جو سختی
 کے متعلق شناسا کر لیا جائے۔ چنانچہ آپ نے
 سوتج کے لحاظ سے انتہائی الفاظ استعمال
 کئے۔ جس طرح کہ عام طور پر ہوتا ہے۔ یہ
 دور اصل رو سے عمل تھا یہودیوں کی بے جا
 ناقابل برداشت سختی کا۔

اس طرح آپ نے شریعت کو منسوخ

نہیں کیا بلکہ پورا کیا اور بطور علاج کے جس طرح
 لوہا کو لوہا کا تھامنے کے طور پر انتہائی لہجہ
 اختیار کیا۔ عیسائیوں نے اس کو شریعت کی
 منسوخ قرار دے کر انتہائی نرمی کو اصل اصول
 سمجھ لیا مگر امتداد زمانہ اور بجز بنے ثابت
 کر دیا ہے کہ یہ اصول اس دنیا میں ناقابل
 عمل ہے اور صحیح تعلیم وہی ہے جو قرآن کریم
 نے پیش کی ہے کہ اصل غرض مجرم کی اصلاح
 ہے خواہ سختی سے ہو یا نرمی سے۔ اس کا
 فیصلہ ہر موقع کے مطابق کیا جانا چاہیے۔
 یہ ایک مثال ہے جو ہم نے پیش کی ہے
 دوسری مثال حسد علی ہے۔

”عیسیٰ یسوع نے بائبل سخت کر چکا تو ایاں
 ہوا کہ گلیلی سے روانہ ہو کر یروشلیم کے
 پار یہودیہ کی سرحدوں میں آیا اور ایک
 بڑے کھجور اس کے پیچھے ہوئی اور اس نے
 انہیں وہاں اچھا کیا۔“

اور فریسی اسے آزمانے کو اس کے
 پاس آئے اور کہنے لگے کیا ہر ایک پر یہ
 اپنی بیوی کو چھوڑ دینا روا ہے؟ اسے
 جواب میں کہا گیا تم نے نہیں بڑھا کہ جسے
 انہیں بنا یا مانا ہے انتہائی سے انہیں مرد
 اور حور بنا کر کہا کہ اس سبب مرد باپ
 سے اور ماں سے جدا ہو کر اپنی بیوی کی طرف
 رہے گا اور وہ دونوں ایک جسم ہوں گے؟
 پس وہ دونوں ایک جسم ہیں اس لئے جسے
 خدا نے جوڑا ہے اسے آدمی جدا نہ کرے
 انہوں نے اس سے کہا پھر موسیٰ نے کیوں
 حکم دیا ہے کہ طلاق نامہ دے کر چھوڑ دی
 جائے؟ اس نے ان سے کہا کہ موسیٰ نے
 ہمارا سخت دلی کے سبب سے تم کو اپنی
 بیویوں کو چھوڑ دینے کی اجازت دی مگر
 ابتداء سے ایسا نہ تھا اور تمہیں تم سے کہتا
 ہوں کہ جو کوئی اپنی بیوی کو خرامکاری کے
 سوا کسی اور سبب سے چھوڑ دے اور
 دوسرے سے بیاہ کرے وہ زنا کرتا ہے۔

اور جو کوئی چھوڑ دی ہوئی سے بیاہ کرے
 وہ بھی زنا کرتا ہے۔ مثلاً گوروں نے
 اس سے کہا کہ اگر مرد کا بیوی کے ساتھ
 ایسا ہی حال ہے تو بیاہ کرنا ہی اچھا نہیں
 اس نے ان سے کہا کہ سب اس بات
 کو قبول نہیں کر سکتے مگر وہ ہی جن کو یہ قدرت
 دی گئی ہے کیونکہ بعض خوب سے ایسے ہیں
 جو مال کے بیٹے ہی سے ایسے پیدا ہوئے
 اور بعض خوب سے ایسے ہیں جن کی آدمیوں
 نے خوب بنایا اور بعض خوب سے ایسے ہیں
 جنہوں نے آسمان کی بادشاہی کے لئے
 اپنے آپ کو خوب بنا یا۔ جو قبول کر سکتا
 ہے وہ قبول کرے۔“

رتی (۱۹-۱۱)
 اس حوالہ سے بظاہر بھی معلوم ہوتا ہے

کہ یسوع مسیح نے اپنے اس قول کی تفسیر
 کر ڈالی ہے کہ آپ شریعت کو پورا کرنے
 کے لئے آئے ہیں۔ لیکن حقیقت یہ ہے کہ
 یہ بھی بطور دوا کے ہے۔ یہودیوں نے طلاق
 کو ایک کھیل بنا رکھا تھا اور ذرا تو اس میں
 پر طلاق دے دیتے تھے۔ اس طرح معاشرہ
 میں بہت سی برائیاں پیدا ہو رہی تھیں طلاق
 کے متعلق بھی اسلام نے نہایت معتدل اور
 حکیمانہ اصول دئے ہیں یہاں ان کے بیان کرنے
 کی ضرورت نہیں۔ یہاں ہم صرف یہ دکھانا چاہتے
 ہیں کہ یسوع مسیح نے جو کہا ہے وہ یہودیوں کے
 رویہ کا رد عمل ہے اور بطور علاج کے کہا ہے
 اور نہ آپ نے شریعت موسوی کو منسوخ کرنے کا
 حکم نہیں دیا۔ آپ نے خرامکاری کی شرط ضمنی
 اس لئے لگائی ہے جیسا کہ فریسیوں کے سوال
 سے معلوم ہوتا ہے یہودی مسئلہ طلاق میں بھی
 حدود سے گذر چکے ہوئے تھے۔

ہمیں اس سے کہنا پڑتا ہے کہ آج
 خدائوں نے بھی اسلام کے پر مکتد قانون طلاق
 کو چھوڑ دیا ہے اس طرح معاشرہ میں بہت سی
 برائیاں پیدا ہو گئی ہیں جس کا نتیجہ یہ ہے کہ آج
 بعض اسلامی حکومتوں نے بھی طلاق پر پابندی
 عاید کرنے کی کوشش کی ہے۔ ہم یہاں اس مسئلہ
 پر بحث نہیں کرنا چاہتے بلکہ صرف یہ دکھانا چاہتے
 ہیں کہ جس طرح آج بعض مسلمانوں میں طلاق کے مسئلہ
 پر اختلاف پیدا ہو گیا ہے اور بعض ایسے مرتدین
 معاشرہ میں دیکھنے میں آتی ہیں کہ جو عورتوں پر
 مراد ظلم و ستم کے مترادف ہیں تو اس کی وجہ
 یہ ہے کہ مسلمانوں نے طلاق کے اسلامی اصول
 پر کما حقہ عمل ترک کر دیا ہے اور محض تعہد
 کے زیر اثر طلاق کو اتنا آسان اور عام کر رکھا
 ہے کہ ثقہ طبیعتوں پر اس کا ایسا اثر پڑتا ہے
 اسی طرح حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے وقت یہودیوں
 میں ہو گیا تھا بلکہ اسلامی مکمل اصول موسوی نہ
 ہونے کی وجہ سے اور خطرناک صورت ہو گئی تھی۔
 ہم اسلامی مسئلہ طلاق کے متعلق نقطہ نظر
 ایسی پابندی کے حامی نہیں ہیں جو اسلامی اصول
 کے خلاف ہو بلکہ ہم صرف یہ چاہتے ہیں کہ اجازت
 طلاق کو عین اسلامی طریق پر استعمال کیا جانا چاہیے۔
 ہم کہنا یہ چاہتے ہیں کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام
 نے جو ادرے کے حوالہ میں کہا ہے خود اس کی
 زبان ظاہر کرتی ہے کہ شریعت موسوی کے
 خلاف نہیں کہا ہے بلکہ یہودیوں کے عارضی رویہ
 کا عارضی علاج پیش کیا ہے۔ عیسائیوں کا
 اس کو شریعت کی منسوخ یا شریعت میں تبدیلی
 سمجھ لینا سخت غلطی پر مبنی ہے۔ چنانچہ قرآن نے
 اس کو غلط ثابت کر دیا ہے اور آج عیسائی دنیا
 میں اس کا جو رد عمل ہوا ہے وہ ان ظالموں کی
 طویل فہرستوں سے معلوم ہو سکتا ہے جو آج
 یورپ اور امریکہ میں شائع ہوتی ہیں اور جہاں
 (باقی صفحہ پر)

اصلی مسیحیت اور موجودہ مسیحیت میں دین امتحانی مسائل و عقائد

محترم مولانا ابوالعطاس صاحب

یہ مقالہ محترم مولانا ابوالعطاس صاحب نے ۱۲ جون ۱۹۷۷ء بروز جمعہ فال پور میں مجلس فہام الاحمد کے تربیتی اجلاس میں پڑھا تھا

اللہ تعالیٰ نے نسل ابراہیم علیہ السلام کے لئے خاص برکات کے جوہر سے فرمائے تھے۔ اس سلسلہ میں اللہ تعالیٰ نے حضرت موسیٰ علیہ السلام پر تورات نازل فرمائی اور ان کے بعد بنی اسرائیل میں پے درپے انبیاء مبعوث فرمائے۔ ان انبیاء کی بعثت کا مقصد تورات کے احکام کا نفاذ اور اس کی عملی نگہداشت تھا۔ ایسی ہی ایک گردن کش قوم تھی۔ انہوں نے نبیوں کی باتوں پر کان نہ دھرا۔ بلکہ ان کے درپے آزار ہوتے رہے آخر کار حضرت موسیٰ علیہ السلام کے بعد چوبیس صدی میں اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح ابن مریم علیہ السلام کو بنی اسرائیل کی اصلاح کے لئے مبعوث فرمایا۔

قریباً دو ہزار برس گزرے کہ سرزمین فلسطین میں بیت المقدس کے قریب بیت لحم کی بستی میں حضرت مسیح پیدا ہوئے ان کی تربیت اور پرورش ناموس نہیں ہوئی۔ اس بنا پر انہیں مسیح نامی کہا جاتا ہے جس وقت حضرت مسیح مبعوث ہوئے اس وقت یہودی حالت نہایت خراب تھی۔ ان کی اخلاقی اور مذہبی حالت خاص اصلاح کی محتاج تھی یہاں پر بھی وہ یہودیوں کے ماتحت تھے حضرت مسیح اس گری ہوئی حالت میں بنی اسرائیل کی اصلاح کے لئے گھر سے ہوتے آپ کا مشن اس قدر ہی سے عیاں ہے جو آپ نے اپنی بعثت کے روز اہل سے شروع فرمائی۔ آپ یہود سے کہتے تھے۔

”تو یہ کہہ کیوں آسمان کی بادشاہت نزدیک آگئی ہے؟“
(متی ۱۲)

آپ نے اپنے حواریوں کو جب اسرائیلی شہروں میں تبلیغ کے لئے بھیجا تو ان سے بھی فرمایا ”چلتے چلتے یہ شادی کرنا کہ آسمان کی بادشاہت نزدیک آگئی ہے“ (متی ۲۳) گویا آپ کا مشن انیساء کی بنی اسرائیل کا مشن تھا۔ اور آپ اس سلسلہ انیساء کی ایک کڑی تھے۔ آپ کے مشن کے دو ہی حصے تھے۔

(۱) یہود کو تو یہ کی دعوت دینا
(۲) انہیں یہ خوشخبری دینا کہ آسمان کی بادشاہت نزدیک آگئی ہے۔
غرض مسیحیت موسوی سلسلہ کی آخری

اصلاحی آسمانی تحریک ہے اور حضرت مسیح اسرائیلی نبیوں میں سے ایک جمالی نبی اور رسولوں میں سے ایک جمیل اشان رسول تھے۔ حضرت مسیح اور تورات کا قیام آپ نے جب بنی اسرائیل کو تو یہ کی دعوت دی اور ان کی اصلاح کا بیڑا اٹھایا تو

یہودی علماء آپ کے دشمن ہو گئے۔ انہوں نے اس کے متعلق کہنا شروع کر دیا۔ یہ تو نبی تعلیم ہے۔ ”لامتس پل حضرت مسیح نے تہتر حج فرمائی کہیں کوئی نئی تعلیم نہیں لایا۔ اور نہ ہی نئے کچھ نئی شریعت کا قیام ہے۔ آپ نے یہود سے یہ فرمایا۔
”یہ نہ سمجھو کہ میں تورات یا نبیوں

ایک نیا انتخاب

محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر صدر انجمن احمدیہ پاکستان

ہر روز مندوب رکھنے والا مخلص احمدی اسلام کی نشاۃ ثانیہ اور اسلام کے غلبہ کے لئے شب و روز دعاؤں کرتا ہے۔ کیونکہ اسلام کو عالم بے بسی دے کسی میں دیکھ کر اس کا دل کڑھتا ہے۔ اور وہ خون کے آنسو روتا ہے۔ اس زمانہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کی اصل غرض یہی ہے کہ اسلام کو پھر سے دنیا میں غالب کرنا۔ اس مقصد عظیم کو قریب لانے اور اس سلسلہ میں خدا کی دی ہوئی فتح کی باتوں کو جلد تر پوری ہونے دیکھنے کے لئے حضرت رسول اکرم محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم پر کثرت کے ساتھ درود بھیجنی بہت ضروری اور مفید ہے۔

اسلام کی نشاۃ ثانیہ اور دوبارہ غلبہ کے ساتھ حضرت المصلح الموعود خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ کے وجود باوجود کا گہرا تعلق ہے اور حضور کی کامل و عاقل شفا یابی کے لئے بھی ہر مخلص احمدی دعاؤں کرتا ہے۔ جہاں دعاؤں کو باقاعدگی کے ساتھ جاری رکھنے کے لئے یہ امر ضروری ہے کہ مخلصین جماعت میں سے کم از کم تین ہزار درود مست یہ عہد کریں کہ وہ اسلام کے غلبہ اور حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نصر العزیز کی کامل و عاقل شفا یابی کی دعاؤں اور بالاتزام نماز تہجد کے ساتھ انشاء اللہ مسلسل ۱۰۰ دن تک تین سو مرتبہ روزانہ درود شریف پڑھتے رہیں گے۔

ملاقاتی امرائے درخواست ہے کہ وہ اس بابرکت تحریک میں شمولیت کے لئے اجتماعی طور پر اور فزادہ غمگین جماعت کو تحریک فرمائیں اور ان احباب کے اہمہاد گرامی سے دفتر صدر صدر انجمن احمدیہ کو مطلع فرمائیں جو اس مبارک تحریک میں حصہ لینے کا عہد کریں جسزاہم اللہ احسن الجزاء

قادیان اور دیوبند کے دوستوں کو اس تحریک میں بالخصوص کثرت سے شامل ہونا چاہیے
خاکسار: مرزا ناصر احمد صدر صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند

کی کتابوں کو مسترد کرنے آیا ہوں۔ مسترد کرنے نہیں بیکر پورا کرنے آیا ہوں۔ کیونکہ میں تم سے بچ چکتا ہوں کہ جب تک آسمان اور زمین ٹل نہ جائیں۔ ایک نقطہ یا ایک شوشہ تورات سے ہرگز نکلے گا جب تک یہ کچھ پورا نہ ہو جائے۔“
(متی ۱۸)

آپ نے ایک دوسرے موقع پر اپنے شاگردوں سے کہا۔۔۔

”فقیر اور فریسیوں کے لگے پینے ہیں۔ میں جو کچھ وہ تمہیں بتائیں وہ سب کرو اور ان لوگوں کو جو ان کے سے کلمہ نہ کرے۔ کیونکہ وہ کہتے ہیں انہوں نے نہیں۔“ (متی ۲۳)

اس سے عبادت عیال سے کہ آپ جس تو یہ کے ہلاک تھے۔ وہ یہی تھی کہ یہودی قوم کو گناہ اور زندگی کے سبب تورات پر عمل کرنا کی بجائے نیز انہیں آئینہ آنے والی غلطیوں سے آسمانی بادشاہت کی خوشخبری دی جائے۔

حضرت مسیح صری بنی اسرائیل کیلئے آئے تھے

انجیل سے یہ بھی ثابت ہے کہ حضرت مسیح نے اپنا دارہ تبلیغ صرف اسرائیل کے گھرانے کو قرار دیا ہے۔ دوسری قوموں سے خواہ وہ فلسطین میں ہی آباد تھیں۔ آپ کوئی اعتراض فرماتے تھے۔ آپ نے ایک کسان کی عورت کو جواب دیتے ہوئے فرمایا۔
”میں اسرائیل کے گھرانے کی کھڑکی ہوں نہ تمہیں لوں کے سوا اور کسی کے پاس نہیں بھیجا گیا۔“ (متی ۲۳)
جب اس عورت نے مزید اصرار کیا تو آپ نے فرمایا۔

”لو لوں کی روٹی سے کہ کتوں کو ڈال دینی اچھی نہیں۔“ (متی ۲۳)
جب آپ نے اپنے حواریوں کو تبلیغ کرنے کے لئے بھیجا تو انہیں حکم دیا۔
”غریبوں کی طرح نہ جانا اور سامریوں کے حتیٰ شہر میں داخل نہ ہونا۔ بلکہ اسرائیل کے گھرانے کی کھڑکی ہونے کے پاس جانا اور چلتے چلتے یہ متاد کی کرنا کہ آسمان کی بادشاہت نزدیک آگئی۔“ (متی ۲۳)

حضرت مسیح اور یہودی علماء اہل میں حضرت مسیح کی تبلیغ پر یہودیوں نے کوئی خاص توجہ نہ دی۔ اور حضرت مسیح دوسرے جمالی انیساء بنی اسرائیل کی طرح نہایت کس میری کے عالم میں فریضہ تبلیغ ادا کرتے تھے اس زمانہ میں آپ نے فرمایا تھا۔
”لو لوں کے بیٹے ہوتے ہیں

حضرت سید عید السلام کے معجزات

از عباد اللہ صاحب گمانی

(۱)

ہم اس سے قبل عیسائوں کے بنیادی عقائد تکثیف اور اہمیت پر۔ سے متعلق کچھ متحمل بحث کر چکے ہیں۔ اور نادر عجیب حوالہ بات سے یہ ثابت کر چکے ہیں کہ مسیح نے اس قسم کی کوئی تکیہ دی تھی کہ جن میں ان عقائد کو اختیار کرنے کی کوئی نفعین پائی جاتی ہو۔ عیسائوں نے یہ دعویٰ باطل اور گمراہ عقائد اپنے سے پیٹے لوگوں کی عقل میں اختتام کئے ہیں۔ چنانچہ یہ تاریخی حقیقت ہے کہ عیسائیت کے ظہور سے سینکڑوں سال قبل بھی دنیا میں تثلیث کا عقیدہ موجود تھا اور مختلف قسم کی تشریح مختلف فرسوں میں درج نہیں اسلی طرح دنیا میں ایسے لوگوں کی بھی کمی نہ تھی جو اپنے بدگوئی کو خدا نسا کے اوتار باخترانہ کے بیٹے قرار دیکر انہیں اہمیت کا مقام دیتے تھے۔ اب ہم حضرت مسیح کے معجزات سے متعلق کچھ عرض کرنا چاہتے ہیں۔ عیسائی دنیا حضرت مسیح کے بارے میں معجزات۔ ان کا قبروں میں دفن شدہ حقیقی مردوں کو زندہ کرنا انھوں کو مادی انکھیں دینا۔ اور کورمیں کو اچھا کرنا وغیرہ بیان کرتی ہے۔ اور ان معجزات کی بنا پر بھی انہیں اہمیت کا حضور تصور کرتی ہے مذہب عالم کا مسلمان کرنے والے خوب سے ہیں۔ کہ عیسائوں سے قبل دنیا کی مختلف اقوام نے اپنے بزرگوں سے متعلق کچھ ایسے تم سے بلکہ ان سے بھی کہیں بڑھ کر معجزات مشہور کئے تھے۔ مگر باکرا سباد میں بھی عیسائیوں نے کوئی معجزت اختیار نہیں کی اور نہ کوئی بیانیہ دنیا کو دیا ہے۔ بلکہ قدیم مذہب کے عقیدت مندوں کی عقل پرانگی ہے۔

عیسائی دنیا لوگوں سے سن سنا کر جو دعویٰ جو آئیں۔ محرف و سہل انا جیل کی بنا پر برسہ زور شور سے مسیح کا قبروں میں دفن شدہ مردوں کا زندہ کرنا بیان کرتی ہے۔ میں جہاں تکناہیل کی اصل تسلیم کا تعلق ہے۔ وہ بھی ہے کہ قبروں میں دفن شدہ حقیقی مرد سے دوبارہ زندہ ہو کر قبروں سے باہر نہیں آسکتے جیسا کہ مزعم ہے کہ۔

”وہ جو قبریں اترتا ہے پھر کبھی اوپر نہیں آتا۔ وہ اپنے گھر کو پھر نہ سونے لگا“

(اوقاب باب ۱۰۔ آیت ۱۰)

اس سباد میں اسلامی نظریہ بھی یہی ہے کہ جو شخص اپنی زندگی بسر کر کے فوت ہو جاتا ہے۔ وہ پھر زندہ ہو کر اس دنیا میں

نہیں لوٹتا۔ چنانچہ قرآن شریف کا واضح ارشاد ہے کہ۔

حرام علی قرنہ اھلکنا
انھم کا یرجعون۔

یعنی۔ جو مسیحی ہلاک ہو جاتا ہے وہ پھر اس دنیا میں نہیں لوٹتا۔

اس صورت میں عیسائی صاحبان کو کھڑے دل سے خود کرنا چاہیے کہ اگر ان کے نزدیک مسیح نے قبروں میں دفن شدہ حقیقی مردوں کو حقیقت زندہ کیا تھا۔ اور انہیں ان کے گھروں کی طرف لوٹا تھا۔ تو اس سے ”خدا خدائے کلام“ باطل ہوگا کیونکہ اس سے بھی واضح ہے کہ قبروں میں دفن شدہ مرد سے زندہ سے ہو کر اپنے گھروں کو لوٹ نہیں سکتے۔ اور عیسائی مسلمان کی رو سے ”خدا خدائے کلام“ کا باطل ہونا محال ہے۔

بجز اس سلسلہ میں یہ امر بھی قابل غور ہے کہ اگر حضرت مسیح قبروں میں دفن شدہ مردوں کو زندہ کیا کرتا ہے انھوں کو مادی انکھیں دیا کرتے اور کورمیں کو اچھا کرتے تھے تو قبروں کے زندہ کر کے لوگ انہیں مراد انکھوں پر اٹھاتے پھرتے۔ کیونکہ ہم اپنی دوزخہ کی زندگی میں بھی دیکھتے ہیں کہ لوگ کوئی ڈاکٹر حکیم یا دیگر ایسے ہم عصرین کو شفا دیتے ہیں یا مہیا مہیا ہو جانے والوں کو اس بہت شہرت حاصل ہو جاتی ہے۔ یہاں تک کہ وہ دور دور سے لوگ اپنے اور اپنے عزیزوں کے علاج صحابہ کے لئے اس کے پاس آتے ہیں اور کئی قسم کے تحفہ تحائف پیش کر کے اس سے علاج کر داتے ہیں اور ایسے ماہر اور کامیاب ڈاکٹر کا بہت احترام کیا جاتا ہے۔ لیکن مسیح کے زندہ کر کے لوگوں نے اس سے جن قسم کا سلوک کیا وہ بھی اسی بات و حالات کرنا ہے کہ عیسائوں نے ان کی طرف جو عزت تزیین کر دی ہے۔ وہ ان سے اس طرح اور اس رنگ میں ظہور میں نہیں آتے تھے دنیا کی تاریخ میں اس قسم کی کوئی مثال نہیں ملتی کہ کسی بزرگ نے بغیر وہ ایک ایسی ماہر ڈاکٹر نے علاج صحابہ کے زندہ کر کے اور کورمیں کو اچھا کر کے اور وہ لوگوں کے ذمہ زندہ کر کے لوگ کے گھروں کی طرف لوٹا یا مراد لوگوں نے اس کا جملہ مدعا کو اس کا نکل کا تاج بنایا۔ ہر پر نکل کر اس کے حقیر نے بھی اس پرست ڈالنے اور جس طرح کے گرفتار کرداروں سے دریغ کیا ہو سکتی کہ اسے صلیب پر لٹکا کر چھوڑ دیتے کا پروردگار م۔ مرتبہ کیا ہو۔ اس سے بھی ہی امر واضح ہے کہ عیسائی صاحبان نے مسیح کے معجزات کو سب سے دیکھ کر بھی سمجھ دیا ہے اس سے حقیقت کا کوئی تسن نہیں مسیح نے اس دنیا میں کوئی معجزہ ظاہر نہ کیا تھا۔

مخالف ہی ایک روایت درج ہے کہ ایک مرتبہ گورڈن نامک بھی دوران سفر ہی ایک قہر میں گئے وہاں کے لوگوں نے آپ سے بہت راسخوں کی سختی کر آپ کو اپنے پاس ٹھہرانے سے بھی انکار کر دیا۔ گورڈن نے اس قہر سے باہر ایک کورمیں فقیر کی مہر لڑی اور اسے لیسری گورڈن کی برکت سے اس کو زخمی کا تمام کوڑھ دور ہو گیا دن پڑھے جب اس قصہ کے لوگوں کو اس کا علم ہوا کہ رات کو مردوں کے گھروں میں اپنے پاس ٹھہرانے کی اجازت نہیں دی تھی وہ صاحب غفلت اور صاحب کرامت ہے اس کی کرامت سے کہ زخمی فقیر تندرست ہو گیا ہے تو وہ سب کے سب اچھے ہو کر گورڈن کی خدمت میں حاضر ہوئے اور ان سے اپنی بدسلوکی کی معافی چاہی اور اسلئے جو ستم سالی بھی ہوا تو بالآخر

۱۵۵۷ء - ۵۵ - ۱۵۵۷

پس اگر فی الحقیقت مسیح نے مردوں کو زندہ کیا ہوتا اور انہیں قبروں سے نکال کر ان کے گھروں کی طرف لوٹا یا ہوتا۔ یا کورمیں کو اچھا کیا ہوتا تو ان کے سوائے حالت موجودہ حالات سے بہت مختلف ہوتے ان کے زندہ کر کے لوگ ان کا بہت احترام کرتے اگر کسی وقت کسی سے کوئی بدسلوکی بھی ہو جاتی تو وہ ان کے معجزات کو دیکھ کر بہت جلد معافی کا خواہش ظاہر ہی جاتا۔

اس کے علاوہ اس بارہ میں اس امر کی طرف توجہ دینے کی بھی ضرورت ہے کہ اگر مسیح فی الحقیقت قبروں میں دفن شدہ مردوں کو زندہ کیا کرتے تھے اور یہی ایسی انھوں کو مادی انکھیں دیا کرتے تھے تو کیا وہ اپنے گھروں میں مہیا مہیا ہوتے ان معجزات کو کوئی عملی ثبوت پیش کرنے سے قاصر ہے جب کہ بائبل نے سچے اور ایماندار مہیا مہیا کو یہ نشان بیان کیا ہے کہ ان سے بھی مسیح کی مانند خارق عادت نشانات ظہور میں آتے رہیں گے (ملاحظہ ہو متی باب ۱۷ آیت ۲۰۔ لوقا باب ۱۶۔ آیت ۱۶۔ ۵۔ ۶۔ متس باب ۱۶ آیت ۱۷۔ یوحنا باب ۱۴۔ آیت ۱۷)

اس سلسلہ میں متی کی بائبل میں تو یہ بھی لائق توجہ کی گئی ہے کہ۔

”چلتے پھرتے یہ مادی لوگ کہ تمہارا کی بادشاہی نزدیک آگئی ہے
باروں کو اچھا کرنا۔ مردوں کو مہیا۔ کورمیں کو پاک صاف کرنا۔ یہ مردوں کو نکالنا تم سے۔
معنی یا یا صفت دلا۔“

(متی باب ۱۰ آیت ۸)

پس اگر عیسائیوں کے نزدیک یہ درست ہے کہ مسیح نے فی الحقیقت قبروں میں دفن شدہ مردوں کو زندہ کیا تھا۔ کورمیں کو اچھا کیا تھا۔

بنیادی تھی تو اس کا بھی ثبوت انہیں آج بھی دنیا میں پیش کرنا چاہیے تاکہ لوگوں کو مسیح کے ان معجزات کا عملی ثبوت مل سکے اس کے بغیر تو مسیح کے معجزات کی صداقت و تیار و نادر ہو سکتی ہے اور نہ عیسائیوں کا عقائد سچے ہیں انہیں ثابت ہو سکتے۔ اور اگر عیسائی صاحبان اس قسم کے معجزات دکھانے سے عاجز ہیں اور یقیناً عاجز ہیں اور کورمیں میں سے ایک بھی ایب نہیں جو قبر میں دفن شدہ کسی مرد سے کو زندہ کر سکے یا کسی پیدا تھی اندر سے کو مینائی دے سکے یا کسی کورمیں کو اچھا کر سکے تو دنیا کو یہ تسلیم کرنے پر مجبور ہونا پڑے گا کہ آج گورڈن کی تعداد میں لوگوں کو خود کو مہیا تبت کی طرف متوجہ کرنا اور دنیا میں سچے دکھانے کے لئے اس حقیقت اور سچے سچے دراصل ان میں سے ایک بھی ایسا نہیں ہو سکتا۔ اور ایماندار ثابت کر سکے اور یہاں پر مہیا مہیا ہوتے گا کہ عیسائی دنیا میں سچے معجزات کی حقیقت کو نہیں پاسکی اور انہوں نے ان معجزات کو محض مہیا مہیا کی عقلوں اور کورمیں کو زندہ کر دیا ہے۔ مسیح سے اس قسم کا کوئی معجزہ اس رنگ میں ظہور میں نہیں آیا تھا۔

جہاں تک دنیا کے دور سے مذہب کا تعلق ہے ان میں بھی اس قسم کے قصے اور کہانیاں بکثرت پائی جاتی ہیں بعض مذہب کے ماننے والوں نے تو اپنے بزرگوں کی طرف ایسے ایسے معجزات اور نشانات منسوب کر دیئے ہیں کہ ان کے سامنے عیسائیوں کے بیان کردہ مسیح کے معجزات بیچ نظر آتے ہیں۔ آئندہ قلم میں ہم ان پر کچھ روشنی ڈالیں گے گا۔

درخواست دعا

سکرم مرزا محمد صدیق صاحب سابق ناظم مجلس فرام الامور کراچی عاملی اعلیٰ نے اپنے بھائی عبدالرحمن جعفری (مہربان چاہ) سلمہ اللہ تعالیٰ پر سکرم مولوی رشید احمد صاحب جعفری کو یہ کی طرف سے ایک ایک سال کیلئے دو تہمتیں کے نام افضل کا خط لکھ کر جاری کر دیا ہے۔

احباب دعا فرمادیں کہ مولوی کرم بس نیلے کو کھٹ دستا تھی دانی لمبی زودگی معاف فرمائے اور یہ نیک صحت۔ بلند اقبال و فادام دین ہو۔ آمین ثم آمین۔

(مبشر افضل)

چند خاتونوں نے مجھ سے دو آدمیوں کو زخمی کر دیا ہے ان کے خلاف زور داری مقدمہ ہو چکا ہے احباب سے حضرات کے کہ مہاری کامیابی اور برکت اور ہر شے بخیر نہ رہنے کے لئے دعا فرمادیں۔ دین محمد صحت و احوال پاک ۲۸ جولائی ۱۹۵۷ء

تعمیر مساجد ممالک بیرون صدقہ جاریہ ہے

اس صدقہ جاریہ میں بن مخلصین نے پانچ روپیہ یا اس سے زیادہ وقفہ لیا ہے ان کے اسماء گرامی محل ان کی قربانیوں کے درج ذیل ہیں۔ تحیر اہم اللہ احسن الجبار فی الدنیا والاخرتہ قادین کریم سے ان سب کے لئے دعائی درخواست ہے۔

- ۱۸۱ - کم کرن سید بشیر احمد کوٹہ
- ۱۸۲ - کم مومینہ بیگم بیچر عبدالرحمان صاحب گوٹہ
- ۱۸۳ - کم عبدالرحمن صاحب سبزی منڈی کویرخان داد پسنٹری
- ۱۸۴ - اصحاب جماعت احمدیہ جملہ بنگلہ دیکھ منڈی عبدالرحیم صاحب
- ۱۸۵ - کم میر سارک احمد صاحب
- ۱۸۶ - کم میرزا بشیر احمد صاحب
- ۱۸۷ - کم حافظہ دائر مسعود احمد صاحب
- ۱۸۸ - کم بیچر بشیر احمد صاحب
- ۱۸۹ - کم دودا احمد صاحب
- ۱۹۰ - محترمہ ڈاکٹر سلیمہ بختیاری صاحبہ
- ۱۹۱ - پرنس ڈاکٹر السید رفیق کینی
- ۱۹۲ - کم کاجہ بختیار احمد صاحب
- ۱۹۳ - کم خاؤد احمد صاحب
- ۱۹۴ - محترمہ منیرہ بیگم صاحبہ
- ۱۹۵ - محترمہ نصرت جہاں صاحبہ
- ۱۹۶ - محترمہ عزیزہ بیگم صاحبہ
- ۱۹۷ - کم ماسٹر شیخ محمد صاحب انبالہ
- ۱۹۸ - کم جیدہ بیگم صاحبہ
- ۱۹۹ - کم صاحبہ جماعت احمدیہ
- ۲۰۰ - کم صاحبہ جماعت احمدیہ

انصار اللہ مجالس باء مشرقی پاکستان خصوصیت سے توجہ فرمائیں

مجالس باء انصار اللہ مشرقی پاکستان کے جملہ علمبرداران اور اراکین کی خدمت میں میری اس نداء کا یہ کہ گو وہ حسب استطاعت سمندری طوفان کے نتیجہ میں دکھی اور مصیبت زدگان کی ہمدردی میں مدد فرما رہے ہوں گے۔ مگر اس اعلان کے ذریعہ میں اس سلسلہ میں مزید تحریک ضروری سمجھتا ہوں۔ میرے نزدیک اس جہت میں خدمت اور نگرانی و توجہ جیسا ضرورت میں ہو سکتی ہے۔ جبکہ اپنے اندر خلق خدا کے لئے اس مال کا سادہ اور نڈر پانچ کا جذبہ اپنے اندر پیدا کیا گیا ہے۔ جو وہ اچھے بچے کی مصیبت کے وقت دکھتی ہے۔ لہذا میں امید کرتا ہوں کہ آپ مفائی مآلات اور دعائی حکام کی ہدایت کی روشنی میں اس سلسلہ میں کوئی دقیقہ خرد گزاشت نہیں کریں گے۔

مجالس کی مالی پوزیشن اور ناظرین اصرار و علاقہ

مجالس باء انصار اللہ کی علاقہ دار پوزیشن متعلقہ ناظرین کی خدمت میں عنقریب پبلشری جاری ہے۔ لہذا میری درخواست ہے کہ اس سلسلہ میں مؤثر رنگ میں خدمت کرنے کے لئے (بھی سے معین شکل میں پروگرام بنائیں تاکہ جلد مجالس اپنے بقایا جماعت اور متعلقہ محفل پروگرام کے سونپھدی اور بیسی دہائی مجالس میں شمار ہو سکیں۔) (نائب قائد مال)

انص اللہ اور ششماہی جائزہ

انصار اللہ کی جلد مجالس کی انکوائری کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ یکم جولائی ۱۹۳۳ء کو مالی جائزہ مجموعاً جاریا ہے۔ لہذا میں امید کرتا ہوں کہ متعلقہ علمبرداران چند جماعت کی دعوتی اور ترقی کی طرف غیر معمولی توجہ فرمائیں گے۔ تاکہ ان کی مجالس سونپھدی اور بیسی دہائی مجالس میں شمار ہوں۔ (نائب قائد مال)

مخلص کلرک کی ضرورت ہے

جماعت احمدیہ سیکرٹری کو ایک مخلص اور نیک کلرک کی ضرورت ہے۔ حساب اچھی طرح سے جاننے والا اور۔ لکھائی صحت اور خوش خط و کتابت سیکلن مانتا ہو۔ صحت اچھی ہو۔ ذہن ہو جو کہ کام جذبہ سے کر سکے۔ تنخواہ لڑے دے ماہوار دی جائے۔ درخواست امیر جماعت اور قائد خدام الا احمدیہ کی تصدیق کے ساتھ نام جو ہدی نذیر احمد صاحب باجود ایدہ کو جنرل سیکرٹری جماعت احمدیہ سیکرٹری کے نام کو خط لکھ کر ہر روز اتوار دنکے بجھو اور اس کے ذریعہ اسی روز سرحد کے کو صبح آٹھ بجے جامع مسجد احمدیہ سیکرٹری میں ہوگا۔ دو سو نوٹ جمع کرنے کے لئے کو کا قلم و دوات لے کر آئیں۔ دیکھے جانے کی ضرورت میں رہائش کا خود اپنا بندہ لیت کرنا ہوگا۔

محرم احمدیہ سیکرٹری

ایک نیکی دیگر نیکیوں کی توفیق بخشتی ہے

مراکز کو بعض دستوں کے متعلق جہاں ملتا ہے کہ وہ تحریک جدید کے مالی جہاد میں شامل نہیں اور مفائی علمبرداروں کو ایسے دوستوں کی شمولیت کی تلقین کی جاتی ہے۔ تو مفائی علمبردار حضرات اکثر کہہ دیا کرتے ہیں کہ وہ دوست تو لازمی چندوں میں ہی سہست ہیں۔ طوعی چندہ کیونکہ دیں گے۔ سو انہیں معلوم ہونا چاہیے کہ اول تو سہست سے آمانت حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ اس چندہ کو لازمی قرار دیا ہے۔ دوسرے یہ نکتہ بھی نہیں فراموش نہیں کہ پانچ روپیہ کی ایک نیکی دیگر نیکیوں کو عمل میں لانے کا موجب بنتا ہے۔ پس کوئی وجہ نہیں کہ جس شخص کو چندہ تحریک جدید میں شمولیت کی توفیق ملتی ہے تو وہ دیگر لازمی چندوں کی توفیق نہ پائے۔ اب حضرت ایدہ اللہ کا وہ ارشاد بھی ملاحظہ فرمائیے جو حسب سالانہ سہستہ کی تقریر میں فرمایا گیا۔

”تحریک جدید کے چندہ کو مضبوط کیا جائے اور انیس سال کے دور کو اس کا احتتام نہ سمجھ لیا جائے یہ دور تو نہیں اس لئے ہے کہ تم میں قربانیوں کی عادت پیدا ہو اب میں نے اس چندہ کو لازمی کر دیا ہے۔ جماعت کے ہر فرد اور ہر عورت کا فرض ہے کہ وہ اس میں حصہ لے۔ پانچ روپیہ کی سہستہ قائم ہے۔“

پس اگر دروازہ کو نظر انداز کرنا کسی لحاظ سے بھی مفید نہیں۔ جماعتی لحاظ سے نہ انفرادی اعتبار سے۔ خصوصاً جبکہ شمولیت کو پانچ روپیہ کی اقل ترین سہستہ سے نہایت آسان کر دیا گیا ہے۔

(دیکھیں المال اول تحریک جدید)

درخواست دعا

میری نذر لجان عرصہ دراز سے مختلف بیماریوں میں مبتلا ہیں۔ پچھلے دنوں صحت بہت نازک ہوئی تھی۔ اصحاب جماعت ان کی محنت کا ثمرہ حاصل کرنے کے دعا فرمائیں جو ہدیہ (جماعت پشاور)

سوفیصدی چندہ تحریک جدید ادا کرنے والے اصحاب

- ۱ - ڈاکٹر مبارک احمد بھٹل وعیال ۸۰۔۔۔
- ۲ - کم مہمان خلیل احمد صاحب ۸۰۔۔۔
- ۳ - امیر محترم ۱۲۰۔۔۔
- ۴ - صاحبہ مرحومین ۶۰۔۔۔
- ۵ - چوہدری رکن دین صاحب ۲۸-۳۱
- ۶ - بشیر احمد صاحب چوہدری ۵-۵۰
- ۷ - محمد حسین صاحب پھیری والے ۱۰-۵۰
- ۸ - ڈاکٹر رشید احمد صاحب ۳۵۔۔۔
- ۹ - محمد حسین صاحب کا ذریعہ ۲۵-۶
- ۱۰ - مرزا مقصد احمد صاحب ۱۵۰۔۔۔
- ۱۱ - حافظ محمد اعظم صاحب ۲۵-۱۰
- ۱۲ - محمد طفیل صاحب ۱۰۔۔۔
- ۱۳ - ماسٹر عبدالرحیم صاحب ۵۔۔۔

دیکھیں المال اول تحریک جدید

ذکوالات کی ادائیگی اموال کو برہائی اور ترقی کے نفس کستی ہے۔

قبر کے عذاب سے بچو!
مقت
عبداللہ الدین - سکدر آباد دکن

درخواست نامے دعا

۱۔ خاک وہس سال ہی اس میں فرسٹ ایک ایمان میں شریک ہو رہی ہے۔ بزرگان سلسلو درویشان قادیان دعا فرمادیں اللہ تعالیٰ مجھے ادرمیرکا باقی ساتھیوں کو اٹھائے گا یہاں سے نوازے۔ امتہ المتین لاسور کالج خار دہیں لاسور۔
۲۔ خاک رکی جی کا اپریشن ہونے والا ہے اجاب حاجت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے اپریشن کامیاب ہو۔ اور عزیز کی صحت یاب ہو۔ (خاک رخصت مدد ملی گو جرنال اول)

ضروری کتابیں

- ۱۔ سیل ٹیکس - مینوزی - حصہ اول - دوم - سوم قیمت ۶۲ - ۶۶
- ۲۔ سزول پروڈیٹ فنڈ (سی۔ ایس۔) رولز
- ۳۔ ٹیکسیشن انکوائری کمیٹی رپورٹ جلد اول
- ۴۔ حکومت پاکستان کے فرسٹ اس آفیسر کی سول سٹیکم جنوری ۱۹۶۳ء
- ۱۔ میجر آف سبیلیکیشنز گورنمنٹ آف پاکستان بلاک ۴ شاہراہ عراق کراچی
- ۷۔ مغربی پاکستان کے تمام منظور شدہ ایجنٹوں سے حاصل کریں!

مشترکہ ٹائم ٹیبل

طارق ٹرانسپورٹ کمپنی لمیٹڈ وفاق بس سروس اڈہ ریوہ

ڈاؤن سروس		اپ سروس	
نمبر شمار	بٹے	نمبر شمار	بٹے
۱	جوہر آباد	۱	۵ - ۰
۲	"	۲	۶ - ۱۵
۳	"	۳	۶ - ۲۵
۴	سرگودھا نیوالی	۴	۶ - ۴۵
۵	سرگودھا	۵	۸ - ۳۰
۶	جوہر آباد	۶	۹ - ۰
۷	سرگودھا نیوالی	۷	۹ - ۲۵
۸	جوہر آباد	۸	۱۰ - ۲۵
۹	جوہر آباد	۹	۱۱ - ۰
۱۰	جوہر آباد	۱۰	۱۱ - ۳۰
۱۱	جوہر آباد	۱۱	۱۲ - ۳۰
۱۲	سرگودھا بیہرو	۱۲	۱۳ - ۱۵
۱۳	جوہر آباد	۱۳	۱۳ - ۴۵
۱۴	جوہر آباد	۱۴	۱۴ - ۱۵
۱۵	جوہر آباد	۱۵	۱۵ - ۱۵
۱۶	جوہر آباد	۱۶	۱۶ - ۰
۱۷	جوہر آباد	۱۷	۱۶ - ۲۵
۱۸	سرگودھا بیہرو	۱۸	۱۶ - ۴۵
۱۹	سرگودھا	۱۹	۱۸ - ۳۰
۲۰	سرگودھا	۲۰	۱۹ - ۱۵
۲۱	سرگودھا نیوالی	۲۱	
۲۲	جوہر آباد	۲۲	
۲۳	جوہر آباد	۲۳	
۲۴	جوہر آباد	۲۴	

بٹنگ کے لئے

پندرہ منٹ پہلے تشریف لائیں

میجر طارق ٹرانسپورٹ کمپنی لمیٹڈ وفاق بس سروس ٹیبل لاسور

نور کاہل سفوف مفرح پچوٹھی

انٹھوں کی صحت اور خوبصورتی اور علاج کے لئے بہترین تھنہ۔ آنٹھوں کو گرد و خرابی اور گرمی کے مضر اثرات سے محفوظ رکھنے کے لئے بچوں اور بزرگوں کے لئے بہت مفید ہے۔ فی شیٹ ایک بدمیچر پیسہ

خوشید پونانی دو اتانہ زہر ڈگول بازار - رتوب

ضرورت

ساکسٹس برائے مصنوعی کھاد

تمام منڈیوں اور تقصبات ادران مقامات میں جو ان علاقوں کے تریب میں ہیں کیا گیا ہے استعمال ہوتی ہے تاکسٹس کے طور پر تقریباً ہونے کے سلسلہ میں کھاد کا کاروبار کرنے والے تاجروں کی درخواستیں طلب ہیں۔ سر درخواست کنندہ کو درخواست میں کھاد کے کام کے سابقہ تجربہ اگر کوئی ہو۔ گوداموں کے محل وقوع اور مٹھلوں یا سوا روگٹا کی تقصبات درج کرنی چاہئیں۔

کارپوریشن کو بھی اختیار حاصل ہے کہ اگر وہ چاہے تو کسی ایک جگہ پر ایک سے زیادہ ساکسٹس مقرر کرے۔ کارپوریشن کو یہ اختیار بھی حاصل ہے کہ وہ کسی بھی درخواست کو کوئی وجہ بتائے بغیر رد کرے۔

درخواستیں زیر دستخطی کو ۳ جون ۱۹۶۳ء تک پہنچ جانی چاہئیں درخواست کے سہرا ۵ ہزار روپے کا ڈیمانڈ ڈرافٹ ولایت پاکستان انڈسٹریل ڈویلپمنٹ کارپوریشن کراچی کے نام بطور ضمانت ارسال کیا جائے اور مالی حیثیت جو عیاں ہزار روپے سے کم نہ ہو کے متعلق بینک کا سرٹیفیکٹ بھی ارسال کرنا ضروری ہے نیز اس علاقہ کی دفاتر میں ضروری ہے جس کے لئے درخواست دی جا رہی ہے۔

کامیاب ہونے والے درخواست کنندگان کو کارپوریشن کے ساتھ معاہدہ پر دستخط کرنا ہوں گے ادران تمام شرائط کی پابندی کرنا ہوگی جو کارپوریشن کی طرف سے دستاویز مقرر کی جائیں۔

اگر زمیندار بطور ساکٹ کام کرنے کے لئے درخواست دینا چاہیں تو وہ ایک سرٹیفیکٹ کی بجائے مالی حیثیت کے متعلق تفصیل دار یا تفصیل یا تعلق کے اختیار کار کا جاری کردہ سرٹیفیکٹ بھی تاجری قبول ہوگا۔

چونکہ کھاد کی فروخت کے سلسلہ میں ساکسٹس کے تقریباً متعلق ڈیپوٹی ایڈیسی کے بہتر کے جواب میں جو بہت سی درخواستیں موصول ہوتی ہیں وہ ناممکن ہیں درخواست دہندہ نے اپنی درخواستوں کے ساتھ بینک ڈرافٹ یا مالی حیثیت کے متعلق جھولیا یا پھر تفصیل دار اختیار کاروں کے سرٹیفیکٹ منسلک نہیں کئے ہیں اس لئے درخواستیں وصول کرنے کی تاریخ اب ۱۵ دن تک ڈھادی گئی ہے اب درخواستیں جوہر آباد سے مکمل ہوں ۳۰ جون ۱۹۶۳ء تک زیر دستخطی کو پہنچ جانی چاہئیں۔

سینئر ایگزیکٹو
(یکمیل انڈسٹریل ڈویلپمنٹ ڈویژن)
ڈیپو۔ پی۔ آئی۔ ڈی۔ سی۔ کراچی میٹرو

ٹاؤن کمیٹی کی رپورٹ کا مجوزہ بجٹ برائے سال ۱۹۶۳-۶۴ء

امسال رفاہی کاموں پر ۱۳۴۶۹۰ روپے خرچ کئے جائیں گے

دبئی ۲۲ جون (پریس بشارت الرمن ایم لے چیئرمین، ٹاؤن کمیٹی رپورٹ نے نامہ نگار الفضل کو ایک خصوصی ملاقات میں بتایا کہ ٹاؤن کمیٹی رپورٹ نے اپنے اجلاس مورخہ ۲۰ جون ۱۹۶۳ء سے ۱۳ جون ۱۹۶۳ء تک کے مقابل پر مجوزہ بجٹ امد منظور کیا ہے اس کے مقابل پر مجوزہ بجٹ خرچ ۱۳۴۶۹۰ روپے منظور کیا گیا ہے جو بجٹ ۱۱۵۹۰۱ روپے کے شمارہ کا بجٹ ہے یہ شمارہ گزشتہ سال کی بجٹ ۳۳۱۳۴ روپے میں سے پورا کیا جائے گا۔

بجٹ خرچ میں کل وغیرہ کے اخراجات کے علاوہ بعض ضروری ادارہ تعمیراتی کاموں کے اخراجات کی تفصیل حسب ذیل ہے

ٹیوب ویل = ۱۵۰۰۰ روپے

یہ ٹیوب ویل انشورنسڈ سٹیٹس میں ملواریٹ غریبوں کو منڈی کے علاقہ میں لگایا جائے گا اس کے ذریعہ سے رپورٹ کے جنوبی خطرات میں شہر کاری کا کام مقرر کیا جائے گا اس مقصد کے لئے بہار ویل اور ساڑھن اخراجات کے لئے ۳۶ روپے اور اخراجات مل جائیں گے ۷۰۰ روپے محض اس لئے گئے ہیں جو انشورنسڈ

مقوم ۱۵۰۰۰ روپے کے علاوہ ہیں
۲۔ سٹریٹ لائٹ کے لئے ۹۰۰ روپے رکھے گئے ہیں۔ ٹیوب ویل کی بجلی کی تنصیب بالآخر کو لگا کر یہ کل رقم ۱۷۰۰۰ روپے ہو جائی

۳۔ تعلیم
۱۰۰۰۰ روپے گرانٹ لئے پرائمری سیکشن تعلیم الاسلام ہائی سکول ورائے پرائمری سیکشن نصرت گز ہائی سکول۔

۴۔ پبلک سہولتیں
۲۲۵۹۰ روپے اس قسم میں عمل معافی وغیرہ کے اخراجات کے علاوہ بعض اہم تفصیل حسب ذیل ہیں

- ۱۔ ڈاؤ تعمیر ڈسٹ بنز ۱۰۰۰ روپے
- ۲۔ پبلک لائبریری ۱۰۰۰
- ۳۔ نالیوں ۳۰۰۰
- ۴۔ دیوانی امراض کی دواؤں کا تمام ۵۰۰۰
- ۵۔ سڑکیں

۲۰۰۰۰۔ ہزار روپے

۶۔ متفرق اخراجات بسلا دار سپلائی

۱۰۰۰ ہزار روپے
ڈاؤ سپلائی کے سلسلہ میں محکمہ جیڑ میں صاحب نے وضاحت کی کہ ڈاؤ سپلائی صاحب ڈاؤ سپلائی پبلک سہولت لگا لگا ہونے رپورٹ ڈاؤ سپلائی کے لئے تازہ

میں برٹش گی اینا کرم بشیر صاحب چرچاؤ ان کے اہل عمیال کی دعا کی تحریک

جنوبی امریکہ کے ملک برٹش گی اینا میں تقریباً درہا سے ڈاک ٹار اور ذرائع عمل نقل کے اداروں میں کام کرنے والوں نے برٹش گی اینا کو کرم بشیر صاحب آرچرڈ کام کر رہے ہیں ان کے اہل عمیال بھی ان کے ساتھ ہیں اس برٹش گی اینا کے ذریعہ سے انھیں سخت تکلیف ہے اس لئے خود ہی اور دیگر روزمرہ کی اشیاء کی گوانی انہما کو پہنچ گئی ہے ڈاک اور تازہ سلسلہ منقطع ہے ہمیں ان کے خطوط انہما کے لئے لکھنے میں جس میں برٹش گی اینا کے اہل عمیال کے ایسے حالات میں انہما سے کہہ دیا جائے کہ وہاں پر حالات حوالہ سے ملنے معمول پر آجائیں اور تکلیف کے ایام ختم ہوں اور اسلام اور اجماعت صحیحہ دلائل اور احکام ظاہر ہوں گے آمین

بقیہ سہ لکھ روپے

انجیل کا لفظ برہم حکم سے کہ حرام گوارا کے سوا طلاق دہی جانے والی اس بات پر طلاق دی جاتی ہے کہ جو کچھ میرا شوہر میری بی بی میرے بچے کو یا میری نہیں کرتا میں اس سے طلاق لینا چاہتی ہوں۔ آج صیغہ یورپ اور امریکہ کثرت طلاق کی وجہ سے آتا ہے کہ دنیا کی کوئی قوم ایسی نہیں ہے کہ وہ شادی ہوتے ہی اس سے جدا ہو جائے اور اس سے جدا ہونے کا مقدمہ دائر ہو جائے پھر ہزاروں لوگ ایسے ہیں جو طلاق کے قانون کی صفحہ کا جس سے نہایت تباہ حالی کی زندگی گزار رہے ہیں اور انہما کے لئے وہ جس زندگی بسر کر رہے ہیں جس میں وہ جیتے ہیں اور نہ مرے ہیں

اعلان نکاح

اسلم سٹیٹسٹیشنل سکاؤٹس پاکستان کراچی کا نکاح چھ ماہ پہلے انجیل نماز جمعہ مسجد احمدیہ سیکرٹری کراچی میں مولانا مولوی محمد صادق صاحب سابق مبلغ (دہلی) نے ہمراہ عزیز ہدفی ضیاء بنت کم م شیخ خادم حسین صاحب سیکشن انیسر ڈیوٹت حادرت پاکستان دو ہزار پانچ سو روپے ہیر پر پڑھا۔
اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس شہس کو ہر روز سنا دے اور اس کے لئے بابرکت اور خوشی کا جو جہان ہے آمین۔ (محمد محمود رحمان پٹیالوی احمدیہ)

- ۴ صرف ایک امر کا ہی ذکر ہو۔
- ۵۔ سب کا ارمان کسی کے لئے دعا کی جاتی کہ اللہ تعالیٰ انہیں دیانت۔ امانت تقری۔ صداقتی۔ ہمدردی مملوک اجلاس اور محنت کے جہان سے کا کرنے کی توفیق عطا کرے کیونکہ ہر مرد اللہ تعالیٰ کے فضل پر ہی منحصر کہ کارکنان میں یہ خصائص پیدا ہو جائیں کہ وہ جیتے ہیں نہ مانتا۔ ہما کہ اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کر سکیں۔

الفضل میں اشتہار دے کر اپنی تجارت کو فروغ دینا۔

درخواست دعا

بشیر احمد نور صاحب ابن سردار محمد سعید صاحب مرحوم کراچی کا پانچ سال کا عرصہ پورا۔ مورٹس سیکس کا عادت پیش آنے کی وجہ سے پانچ ہفتہ اور باؤل شل ہو گئے تھے جس کا اثر تھا حال ان کے ہاڈ اور باؤل پر ہے۔ (ابا دوہار ہسپتال میں داخل ہو رہے ہیں۔ اجاب ان کی کمال نصرت بانی کے لئے دعا فرمائیں۔

جلال الدین شمس

دعا کی جاتی ہے کہ اللہ تعالیٰ انہما کو ہر روز سنا دے اور اس کے لئے بابرکت اور خوشی کا جو جہان ہے آمین۔

